EQUIS

銳意創新

本港經濟無論在過去或未來的數十年將仍面對轉型和挑戰。曾經為我們帶來第一次經濟騰飛的勞動密集型 產業一製造業正在夕陽西下,取而代之是以服務及科技為主導的知識型產業結構,如金融業,電子通訊業 等。這當中,核心的轉變應該是整個職場人士素質的提升以應對來自全球的競爭。城大商學院在這一經濟和 社會轉型中,為本港,中國大陸,乃至來自全球有志提升自身競爭力的有識之士提供最新的商業管理課程。

城大商學院為本港具規模的商學院,單是碩士 學位課程在讀生已有超過1,500人。商學院副院長 實文字教授 (Prof Wenyu DOU) 表示整個商學 院年輕充滿朝氣,課程創新,與時並進;課程素 質獲得認同,取得國際性的學術認證組織 AACSB International及EQUIS的認證。此外,在 UT Dallas排行榜裏,城大商學院於全球100大商 學院中位列63,亞洲排名第4,在全中國高踞第

注重實踐創新 與世界接軌

師資方面,學院有超過170位導師來自全球各 地。不少導師既具備外國學歷和工作經歷,亦有 在內地的工作經驗,在教學中可以分享和比較他 們對西方國家的認識和在內地的體驗,為日後學 員立足中國走向世界奠定基礎。實副院長續說: 「我們具備一流的教學設施,學術樓(三)的行 政管理人員教育樓層建有研討室及個案討論室, 可供學員使用。此外,商業分析教學實驗室備有 高科技裝置,有助提高教學成效。

商學院於不同課程注入國際元素,例如 EMBA, MBA及 DBA課程安排學員赴美國加州大 學 (University of California, Berkeley) 進行暑 期學習和交流;所有的碩士課程均設有國際化研 習成分,以拓闊學員的國際視野。

商學院將致力加強就業規劃及管理 加強畢業生競爭力。此外,商學院將強 化校友服務,透過校友會舉辦不同活 動,定期聯誼和交流,以增進校友的歸 屬感。

工商管理碩士課程(MBA)

MBA課程主任江偉裕博士強調 大MBA以專業教育為辦學宗旨。「在 我們提出的概念 SHARP 裏 (Software) 指軟件如課程設計及內 容,H(Hardware)代表硬體即教學設施,A 是校友網絡的意 (Recruitment)則是招收高質素學員,如以優異 GPA 成績畢業, P(Placement)即是就業計劃及 實習實踐。|

課程特色包括:因應學員學術背景及工作經驗 而頒發獎學金;安排學員參加境外參觀學習-Residential Trip;在顧問項目中為企業提供諮詢

服務;鼓勵修讀全日制課程學員參 與文化交流等;自2013-14學年 Executive Discovery & Network,邀請商界 翹楚跟學員分享成功心得。

應用經濟學理學碩士課程

課程以應用經濟學為核心。師生 背景國際化, 由美國、加拿大、英 國及德國等地著名學者擔仟客席教 授,教授不同學科如國際經濟學及 宏觀經濟學等。學員來自美國、墨 西哥、比利時、台灣及馬來西亞等地。

余志恒(Antonio)是全日制課程的1年級的學 員。透過資料搜集,他得知城大有關課程學術性 、師資優良,更有助畢業生負笈海外繼續深

> 造。「令我印象較深刻的是在開學時 參加的工作坊,令我掌握報讀深造課 程的策略。城大畢業後,我打算前往 北美或歐洲繼續深造,之後回港在大 學教書。| 城大現階段的學習經歷定 可助他打好基礎,追逐夢想。

金融學理學碩士課程

課程專為為銀行和金融界專業人才 度身訂造,由資深教授任教,並邀請 業界人士教授專題科目,致力培養學 員掌握高級金融分析方法,日後可在 公司財務、投資分析 和風險管理等領域應

來自瑞士的學員

Malko SCHRANER於蘇格蘭修讀金融學學士學位 期間,為認識東方文化於2012-13學年到城大當 交流生。隨後他報讀城大全日制金融學理學碩士 課程。他坦言,跟香港和內地學員共同學習和成

> 長是極寶貴的經驗,令他深刻體會到中 西文化的差異,增進了解。「教授們亦 師亦友,所學知識既專業又實用。我計 劃畢業後自己創業,相信可以學以致 用。|

程質素還獲外界認同



課程涵蓋管理資訊系統所需的理論、 方法、支援技術與技巧。完成課程後

學員將了解到資訊系統管理 的範圍及責任,系統使用者 和一般管理層的關係,及提

升工作所需的專業操守。

▲余志恒(左)與 Malko

SCHRANER(右)希望

透過進修碩士課程,實現

現職資訊科技經理的林詩聰(Andy) 在2005年完成該兼讀制課程。他高度 讚賞課程內容與時並進,涉及高層次技 術知識和管理知識。與此同時來自不同 行業和公司的同窗同學又形成寶貴的人 脈。「來自不同行業的學員於小組習作 裏的討論,使我學會由多角度看問題。 畢業後,我晉升為高級系統分析主任,

應用到所學知識。 | 2007年, Andy 又一鼓作氣完 成了城大兼讀制工商管理碩士課程,之後更升職 成為資訊科技經理。

商務資訊系統理學碩士課程

課程分為培養方案A及培養方案B,提供全日制 和兼讀制兩種模式。培養方案A適合非資訊科技

▲商學院副院長竇文宇教授表示,整個年輕且充滿朝氣的學院不但專業課程齊全,課 專業但有志認識各種商業資訊系統的運用和開發 的人士修讀。培養方案B適合資訊科技專業人士 進一步學習特定商業領域(如金融及財務等)資 訊科技的應用,管理及決策。

College of Business

杜沃南(Mark)為該課程方案A兼讀制第一年 學員。他在銀行工作負責銀行系統中的項目提升 與管理。由於政府加強對銀行的監管,為配合相 關監管要求,Mark面對提升銀行資訊系統的挑 戰,故希望透過進修增值迎接面臨的挑戰。「我 和班中學員並非唸資訊科技出身,故導師主動詢 問我們有何學習需要,還提供補充資料給我們。 現階段我已能把分析及開發系統的知識與技巧應 用於工作中。



▲ (左起)林詩聰、杜沃南及 姚舟均能把專業知識學以致

全日制課程方案A的畢業生 姚舟(Rika),現於會計師事 務所當資訊科技顧問。她曾於 内地唸心理學,後任職內地某 公司的人力資源部。由於之前 跟資訊科技顧問合作的經驗, 萌發她有志於將來成為其中一 員。「城大有關課程很有名, 故我慕名而來。藉著做小組作 ,我學懂尊重各組員的文化 差異,也有幸磨練英語溝通技 巧,更重要是提升了領導能力

及團隊合作精神。|她覺得在城大所學的知識有 用武之地。

電話:3442 8989

網址: www.cb.cityu.edu.hk





▲工商管理碩士課程主 任江偉裕博士強調,城 大 MBA 以專業教育為辦 學宗旨